

*PROCES VERBAL,*  
încheiat astăzi, 28.04.2022

Consiliul Local Coșești, întrunit în ședința ordinară din data de 28.04.2022, la sediul primăriei Coșești, la care participă toți consilierii.

Ședința este deschisă de domnul primar, care arată că sunt prezenți majoritatea consilierilor, iar ședința își poate desfășura lucrările propunând alegerea unui președinte de ședință. În unanimitate de voturi este ales președinte de ședință, domnul Ilinca Nicolae.

La ședință a fost invitat domnul Iosif Băscău, reprezentantul Cultului Creștin după Evanghelie, care a dat curs invitației, fiind prezent în sală.

Domnul președinte arată că ședința își poate desfășura lucrările în baza ordinii de zi, supunând aceasta spre aprobare:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind însușirea Raportului pentru anul 2021, elaborat de primarul comunei Coșești privind starea economică, socială și de mediu a comunei Coșești, conform prevederilor art.155 alin.(3) lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

2. Întrebări și interpelări.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi, trecându-se la dezbateră ei.

1. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind însușirea Raportului pentru anul 2021, elaborat de primarul comunei Coșești privind starea economică, socială și de mediu a comunei Coșești, conform prevederilor art.155 alin.(3) lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul primar prezintă Raportul pentru anul 2021, cu starea economică, socială și de mediu a comunei. Domnul primar este nemulțumit de problema pe care o are comuna cu depozitarea gunoaielor în locuri nepermise. Din acest motiv, pentru o bună supraveghere, solicită acordul consiliului local pentru cumpărarea unor camere de luat vederi mobile. Domnul Ilinca spune că și pentru supravegherea celor care fură lemne din pădure ar fi bune aceste camere de luat vederi. Domnul Petrescu spune că sunt bune aceste camere de luat vederi mobile, cu condiția să fie setate pe date și descărcate mereu. Domnul primar spune că trebuie neapărat să se amenajeze locuri pentru „groapă de gross”, deoarece sunt foarte multe solicitări. Doamna Duță insistă să se dea amenzi celor care depozitează gunoaie în locuri neamenajate.

Doamna Zăvoianu spune că s-au umplut canalele de scurgere cu crengi, iar domnul Manolescu sesizează faptul că la pod la Jupânești se aruncă mereu gunoaie.

Se aprobă în unanimitate Raportul pentru anul 2021.

În afară de proiectele prezentate în raportul de evaluare, domnul primar anunță că prin programul PNRR (Plan Național de Redresare și Reziliență) privind reabilitarea clădirilor, se are în vedere a se obține fonduri pentru reabilitarea sediului Primăriei Coșești, a grădiniței și școlii din satul Jupânești. Pentru ca să avem șanse de încadrare ca termen pentru acest program, domnul primar solicită acordul consiliului local pentru demararea întocmirii documentelor necesare. Toți consilierii sunt de acord.

2. Întrebări și interpelări.

Se înscriu la cuvânt: doamna Duță, domnul Manolescu și domnul Burcea.

I se dă cuvântul domnului Băscău Iosif, invitat la ședință. Acesta salută consilierii și reprezentanții primăriei, mulțumind pentru invitația de a participa la ședința consiliului local pentru a susține doleanța sa, și anume un cimitir pentru cultul pe care îl reprezintă. Domnul



Iosif dă citire cuvântului adresat de președintele cultului Creștinilor după Evanghelie din România, adresat domnului primar și Consiliului Local Coșești, prin care se prezintă istoria înființării acestui cult în România, și data autorizării de funcționare a bisericii locale din satul Jupânești, comuna Coșești. Având în vedere faptul că acest cult nu deține cimitir în localitate, solicită sprijin în acest sens, conform art.5 din Legea nr. 102/2014.

- Doamna Duță felicită încadrarea legală a acestei solicitări.

- Domnul Ilinca întreabă unde ar dori domnul Băscău să se înființeze acest cimitir și dacă cultul a încercat să obțină avize pentru înființarea unui cimitir. Domnul Băscău spune că s-a încercat în mai multe locații, dar de fiecare dată s-au opus vecinii terenului care urma să fie cumpărat. Este dată ca exemplu, familia Mușavea.

Domnul Burcea îl asigură pe domnul Băscău că domnii consilieri nu au fost niciodată împotriva înființării unui cimitir al cultului pe care îl reprezintă, așa cum a fost prost informat, ci a cerut să rămână în sarcina cultului găsirea unui teren și obținerea autorizației de funcționare, după care consiliul local își va da avizul favorabil. Tot domnul Burcea spune că în cimitirul ortodox din Jupânești nu sunt mai mult de 2 sau 3 locuri de veci libere.

Domnul Voica și doamna Duță sunt de părere că cea mai bună soluție este înființarea unui cimitir comunal. Cu această idee este de acord și domnul Băscău. Doamna Duță întreabă unde au fost înmormântați cetățenii decedați aparținând acestui cult până acum. Domnul Băscău spune că au fost trei cazuri: unul la cimitirul de la Petrești, care a aparținut odată acestui cult, al doilea caz, după hotărârea familiei a fost înmormântat ortodox în cimitirul parohiei Jupânești, iar al treilea, în altă localitate, într-un cimitir al cultului respectiv.

Domnul Sandu propune să fie cumpărat teren în zona unde locuiește fam. Racolțea Constantin și acolo să fie înființat cimitirul. Domnul Băscău refuză să mai încerce, deoarece găsește opoziție din partea vecinilor, în condițiile în care nu este sprijinit de consiliul local. Domnul Ilinca, președinte de ședință, îl întreabă pe domnul secretar, în calitate de jurist, care este părerea dânsului. Domnul secretar amintește cele trei variante specificate de lege, dar spune că primăria nu are posibilitatea înființării unui cimitir comunal, cultul respectiv o să întâmpine opreliști în cumpărarea terenului și obținerea avizelor, deci rămâne singura variantă înhumarea în cimitirul ortodox. La întrebarea domnului Burcea unde să fie înmormântați dacă cimitirul ortodox nu mai are locuri, domnul secretar a răspuns că cetățenii fiind din Jupânești, au moștenire locuri în cimitirul ortodox. De aceeași părere este și doamna Duță și domnul Sandu, care menționează că toți aceștia au fost ortodocși înainte. Intervine domnul consilier Petrescu care afirmă că propunerea înhumării cetățenilor de alt cult în cimitirul ortodox, ar crea un mare deranj social, motiv pentru care propune ca domnul Băscău să caute un teren care corespunde înființării unui cimitir, iar consiliul local se va implica în acordarea unui sprijin financiar dacă va fi nevoie, precum și în obținerea avizelor necesare. Domnul Băscău este încântat de această propunere, fiind convins că fără sprijinul consiliului local și a primăriei, este foarte greu de obținut avizele de funcționare. Domnul Petrescu îl asigură pe domnul Băscău, că nici un cetățean al satului Jupânești, nu va încălca legea, adică nu se va opune înființării unui cimitir al cultului, dacă totul este legal și există avizele legale, motiv pentru care este așteptat cât mai curând să prezinte consiliului local propunerea pentru teren. Domnul primar concluzionează că s-a ajuns la o soluție clară și că nu se dorește o stare conflictuală. Domnul Băscău părăsește sala de ședință.

Următorul invitat este domnul Radu Mircea, reprezentantul cultului penticostal, care solicită înființarea unui cimitir comunal, din care cultul pe care îl reprezintă să primească un sector, în vederea înhumării celor decedați. Momentat, nu există posibilitatea înființării unui cimitir comunal, dându-se aceeași propunere ca și domnului Băscău.

Domnul secretar amintește că există și cereri ale unor parohii ortodoxe din comună, care nu mai dețin locuri de veci și care solicită teren în acest sens.



Domnul Ilie Nicolae, angajatul primăriei Coșești în funcția de șofer pe microbuzul elevilor, având și calitatea de manager de transport, este prezent la ședință pentru prezentarea referatelor prin care solicită mărirea salariului. Domnul Ilie explică faptul că după trei ani de angajare, volumul de muncă s-a triplat, iar răspunderea este foarte mare. Având în vedere faptul că are și funcția de manager de transport, consideră că este îndreptățit să i se acorde o indemnizație pentru această activitate, în afara salariului.

Domnul Petrescu îi comunică domnului Ilie că toți consilierii au luat act de solicitarea dânsului din ședința trecută, că au fost în unanimitate de acord cu găsirea unei soluții legale pentru mărirea salariului sau acordarea unei indemnizații. Se așteaptă temeiul legal, din partea aparatului de specialitate al primarului pentru rezolvarea acestei probleme.

Doamna Duță amintește că salariile au fost înghețate la nivelul lunii decembrie 2021.

Domnul secretar amintește că a fost aprobată de consiliul local hotărârea prin care salariile au rămas la nivelul celor din luna decembrie 2021. Dânsul consideră că domnul Ilie merită o creștere salarială și o să caută în continuare temeiul legal ca să poată fi retribuit pentru cumul de funcții, având în vedere cele două funcții pe care le are domnul Ilie.

Domnul Voica solicită să se dea un răspuns în scris la solicitarea domnului Ilie Nicolae.

Domnul Ilie anunță că dacă nu se găsește o soluție pentru acordarea unei indemnizații, dânsul își va retrage licența. Menționează că solicitarea aceasta a făcut-o conducerii primăriei încă de acum trei luni. Totuși, pentru a nu periclita activitatea școlară, domnul Ilie mai așteaptă găsirea unui temei legal pentru aprobarea solicitării sale, până la finalizarea anului școlar, după care, dacă nu se va găsi o soluție, își va retrage licența.

Domnul Ilinca finalizează această discuție prin concluzia că se aprobă de consiliul local găsirea unei soluții legale de mărire a salariului domnului Ilie Nicolae.

Ultimul invitat la ședință este reprezentantul firmei Mega Deviz Construct, proiectantul terenului de sport, care prezintă domnilor consilieri proiectul tennic și devizul actualizat. Valoarea acestuia este de 497863,21 lei, fără TVA. Consilierii pun întrebări legate de datele tehnice, de utilitatea pe care o va avea terenul. Acesta este prevăzut cu nocturnă, poate fi folosit ca teren de handbal, minifotbal, volei, tenis de câmp. Poate fi executat în trei luni, și se propune obținerea tuturor avizelor până în data de 1 iunie. Pentru că nu toată suma necesară pentru executarea proiectului este disponibilă momentan, se poate scoate la licitație executarea lui pe baza devizului actualizat, să demareze lucrările de execuție, urmând ca la o eventuală rectificare bugetară din cursul acestui an, să fie alocată și diferența de sumă. Se aprobă în unanimitate.

Domnul Manolescu solicită să se respecte data stabilită de consiliul local, și anume 23 aprilie pentru închiderea luncii. Încă sunt animale la pășunat, deși cetățenii, proprietarii terenurilor respective au început lucrările agricole de primăvară. De asemenea, o problemă gravă, care este și o problemă veche, nerezolvată, este cea a prezenței unui număr destul de mare de cai, liberi, nesupravegheați, pe luncă și pe drumurile publice. Domnul primar răspunde că va lua legătura cu reprezentanții postului de poliție, pentru luarea măsurilor necesare rezolvării acestei probleme grave. Tot domnul Manolescu este nemulțumit de depozitarea gunoaielor la pod la Jupânești și în capătul satului, spre Valea Nandrii. Domnul primar răspunde că în capătul satului, terenurile sunt private.

Domnul primar informează consiliul local de pagubele făcute de urs în satul Coșești, că, în urma solicitării, Comisia de despăguriri a constatat pagubele făcute. ONG – urile care protejează animalele îngreunează aplicarea legilor speciale care ar trebui aplicate în astfel de cazuri.

Se întreabă din nou de speranțele asfaltării drumului județean din satul Jupânești și Priseaca. Domnul primar speră ca prin promovarea Bisericii de Lemn, care a fost selectată pentru intrarea în lista obiectivelor UNESCO, să fie asfaltat și acest drum.

Domnul Burcea întreabă cine rezolvă problemele legate de alimentarea cu apă, care intervin în weekend sau în zilele libere. Domnul primar răspunde că în rezolvarea acestor probleme vor interveni domnii Pungoi și Tănăsescu.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

DATA: 28.04.2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
ILINCA NICOLAE



CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR GENERAL  
MAZILESCU ADRIAN

